
CONSELHO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO IIIUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE DE SÃO JOÂO
BÂTISTA-C A

Aos 29 dias do mês de maio de 2025, às'19:00h, na sede da FundaÉo Municipal do Meio

Ambiente de São João Batista (FUirAB), reuniram-se os membros do Conselho Municipâl de

Meio Ambiente de São João Batista - CMMA, sob a conduçáo de Dyanna Karlâ Laus Valle

i.itliorini, Dirêtoía Executrva da FUMAB.

í. Ab€.tura e Leitura dâ Ata dê Convocação

Dyanna iniciou os trabalhos com a apresentaçáo institucional do Conselho de Meio Ambiente

e, em seguida, procedeu à leitura da ata de convocaçâo da presente reuniáo.

2. Juslificetivâs dê Àusênciã

3. Loitura e Disponibilizeção do Rêgimento lntemo

Durante a reuniáo, Dyanna sugeriu a leitura do regimento interno do Conselho. Após breve

deliberação, ficou decidido que o documento será disponibilizado no grupo de WhatsApp do

Conselho para lêitura e conhecimênto de todos os conselheiros.

4. Proposta de NomsaÉo para SecÍêtárla Executiva

Dyanna propôs a nomeação de LaÍissa lzabel Duarte para o cargo de Secretária Executiva

do Conselho. A proposta foi aprovada por unanimidade pelos presentes.

5. lndicação para os CeÍgos da esa DlÍêtora

Na sequência, foi colocada em pauta a indicação para os cargos da mesa diretora. Por

unanimidade, foi decidido que Dyanna Karla Laus Valle Miliorini assumirá a presidência do

Conselho, sendo eleita como vice-presidênte a conselheira Daiane Borgonovo.

6. Dlscussâo sobre a Pêriodicidade das Reuniões

Dyanna leu dispositivos do rêgimento interno .eferentes à periodicidade das reuniôês da

ClúÀrA, quê antes eram estabêlêcidas como mensais. Após discussâo entre os membros, foi
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Foram registradas as justaficativas de ausêncaa dos seguintes membros: representantes da

indústria de calçados, em razão de evento previamente âgendado; representante da

secretaria dê desenvolvimento e o representante da ABPA. Demais conselheiros, não

justificaram a ausência.
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decidido pela Íetirada da obrigatoriedade de reunióes mensais. A partir dessa deliberação, as

reuniões oconerão por convocaçáo, conÍorme a necessidade ou demanda, ficando a nova

periodicidade sujeita à aprovação formal em momento oportuno.

7. Recursos Financeiros e Causa Animal

Ainda em pauta, foi abordada a questáo dos recursos finânceiros destinâdos às ONGS que

atuam na causa animal, sêndo rêssâltada a importância da efetivação dos repasses para â

manutenção ê continuidade das açõos nesse setor.

Foi também debatida a situaçâo da causa animal no municíp:o, com a apresêntação do novo

cargo âdicionado à estrutura da FUMAB, voltado exclusivamente à causa animal. A Íelevância

desse cargo foi enÍatizada parâ o fortalecimento das políticas públicas nâ área.

8. Leitura da Resoluçâo e Edital

Dyanna prccedeu à leitura da Resolução n' 01/2025 - CMMA,/SJB, bem como do Edital de

Repasse de Subvençâo à Entidade Municipal, e dos anexos vinculados a esse edital, que

foram repassados aos membros para sua devida aprovação.

9" Criâção da Comissáo de Aprovaçâo dê Projetos

Durante a leitura do edital, retomou-se ao assunlo da periodicidadê das reuniôes, sendo

relatâda a necessidade de prêstação de contas mensâis. Diântê disso, reforçou-se â
jmportância de reuniões periódicas para acompanhar e aprovar os projetos relacionados ao

edital em vigor. Nesse contexto, decidiu-sê pela criação de uma Comissão de Aprovação de

Projetos, com o objetivo de analisar e deliberar sobrê as propoúas apresentadas no edital. Â \/
composição da comjssáo será definida nesta reuniâo.

10. Aprovação do Edital

Após a leitura do edital, foram aprovadas por unanimidâdê todas as disposições nele contidâs

lí. DeÍinição da Comissão de Aprovação de Projêtos

Logo após a aprovaçáo do êdital, foi colocada em pauta a deÍiniÉo da Comissáo de

Aprovação de Projetos. Foram indicados para compor a comissâo, os membros conselheiros

titulares e suplente da FUMAB, procuradoÍiã geíal e o membro da Câmara dos Dirigentes

Lojistas. 
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'12. Assuntos Gêrais

o conselheiro Nilton José Pereira propôs a inclusão na pauta da pÍóxima reuniáo do tema

referênte â padronização do pedido para corte e transporte de eucâlipto na Vargem Pêquêna.

A proposta será explanada e debatida na próxima reunião do consêlho.

,3. Encerrameíto

Neda mais havendo a tratar, Dyanna deu por encenada a Íeunião. Eu, Larissa lzabel Duarle,

lavGi a presente ate, que será lida e, após aprovada, assinada por todoa os presentes.

í\ r<,',,"- l"u)^-.âr{" tl.L(o. ,."
Dyanna Karla Laus Vallê Miliorini

Presidente do Conselho Municipal de Meio Ambientê

Vice-Presidente do Conselho Municipal de Meio Ambiente

avo Felipe Dell Antonio Flores

Representante da Fundaçáo Municipal de Meio Ambiente

c- ao- q_-.
7ceónimo Baüisti Dell Antonio

Representante da Coordenadoriâ de Planejamento
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São Joâo Batista, 29105/2025.
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Duarte
da Procuradoria Geral

de Dandoline
Representantê da Câmara de Dirigentes Lojistas

I

la
RepÍesêntante da da Vargem Pequena
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Nilton José



Câmara de Dirigentes
Loiistas

Felipe Dandoline Titular

Elton Jhony Dias
Suplente

Indústria de Calçados
de São foão Batista

Vivane Sardo
Titular

Everson Reinert
Suplente

Associação Batistense
Protetora dos Animais

Titular

Jhenys Caroline Siqueira da Rosa
Suplente

Associação da Vargem
Pequena

Nilton José Pereira
Titular
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Bruna Thais da Silva Ribeiro

Patrício Silva
Titular

Roque Facchini Júnior
Suplente

Kamila Trainotti

Suplente

Grupo Escoteiro São

João Batista 098-GE



Lista de Presença

FUMAB

Titular

Gustavo Felipe Dell Antônio Flores q"d,,,* 4a-,?
Y , t*<2,1

Secretaria de
Desenvolvimento

Titular

fosiane Feller
Suplente

Coordenadoria de
Planeiamento

Gerônimo Dattisti Dell Antônio L,-

Daniela Schlemper
Suplente

Procuradoria Geral
Cássio Gaboardi Lucas

Titular

Gabriel Zunino Duarte
Suplente

ii*ra'1:r,,t{Ua,,ir,
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Secretaria de
Infraestrutura

Daiane Borgonovo
Titular

Mainara Pech
Suplente

))

Dyanna Karla Laus Valle Miliorini

Suplente

Simone Maria da Conceição Dias

Titular /4D,-d--


